

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday September 25 1958 Vol. 20, No. 117 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
國內	五元	十五元	三十元	六十元
國外	六元	十八元	三十六元	七十二元
廣告	每行	每行	每行	每行
第一版	一元	二元	三元	四元
第二版	八角	一元二角	二元二角	三元六角
第三版	六角	一元	二元	三元
第四版	五角	八角	一元五角	二元五角
第五版	四角	六角	一元二角	二元
第六版	三角	五角	一元	一元八角
第七版	二角	三角	六角	一元
第八版	一角	二角	四角	八角

年九零百五千二元紀子孔
頁一第號七一第卷十二第紙聞新
日三十月八年戌戊次歲曆夏
戶的轉電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聯新大拿加
四期星 日五廿月九年七十四國民華中

台灣海峽戰爭中 國方又報告炮戰勝利 美不准國機飛炸大陸

接濟金門仍要改善

台北廿五日專電。台灣國防部。於昨日強稱。將中共米格十七式噴射戰鬥機擊落十一架。六架可能受傷之後。又公佈星期三。國方之金門守軍。以六門炮及六處砲兵之增防位置。國防部又強稱。金門守軍之砲火。同時將中共之軍械庫中爆炸起火。一個汽油庫及雷達站。亦遭國方砲火毀壞。

國方無強迫美政府准其飛炸大陸

據台北方面之可靠消息。國方政府並無強迫美政府。准許國方飛機赴大陸轟炸中共炮台之請求。美國不准國方飛機轟炸大陸之地位。係國方將此次之戰事。限於金馬等島嶼。而不希望牽連到台灣去。因為美國早已聲明。彼等決保護台灣。若戰事牽涉到台灣。則無異中美之戰爭不可避。

中共飛機欲引國機入大陸

台灣國防部。於昨日強稱。將中共米格十七式噴射戰鬥機擊落十一架。六架可能受傷之後。又公佈星期三。國方之金門守軍。以六門炮及六處砲兵之增防位置。國防部又強稱。金門守軍之砲火。同時將中共之軍械庫中爆炸起火。一個汽油庫及雷達站。亦遭國方砲火毀壞。

對金門接濟仍未能充裕說

至於供不應求。不論在海上或空軍。皆已有辦法。供應金馬等島嶼。但是美聯社記者報告。雖然國方運糧船可以衝破中共炮火封鎖線。然而卸下之供應品。仍未能夠當日之用。

中共亦公佈擊落擊傷國機

但是北京電台公佈。星期三之空戰中。一架國方軍用飛機被擊落。而另一架則受傷。

美總統顧問發表辭職演說

華盛頓。美聯社電。阿丹已於昨日。辭去美總統顧問主任之職。

中美大使會議下星期二再開

北京。華沙廿七日路透電。美國及中共之大使。今日舉行會議。達一

英在塞島實行七年計劃

塞島。塞島廿四日路透電。塞島人權委員會。指英軍破壞人權。而虐待希臘塞島居民。此係由於英國工黨領袖葛士圖夫人。親自赴塞島鄉村訪問之後。謂英軍在塞島鄉村搜索地下份子時。將鄉民隨意毆打。至今心處鄉民。身體傷痕累累。

美總統與杜卿會商台灣局勢

美國新港。合衆國際社電。美總統愛德華。昨在電話中談論對台灣海峽政策之問題。仍主張和平解決此局面。

澳揆主張保障促使台灣和平

澳大利亞。堪培拉。路透電。澳總理孟席斯。昨在國會中。對台灣問題之第一。如何保障和平。第二。如何保障安全。

中共欲加入原能會失敗

奧國。維也納廿三日美聯社電。共產黨團國家。今日在此間一連二年。欲將中共申請加入國際原子能委員會之會員資格遭遇到失敗。

英加紐反對中共入聯合國

倫敦。倫敦廿五日路透電。英國首相麥克倫。原係在蘇聯休會。現在在勿拉返倫敦。以應政府現任之要求。對中共入聯合國之問題。藉以早日解決。

英相返京將立刻開閣會

倫敦。倫敦廿五日路透電。原係在蘇聯休會。現在在勿拉返倫敦。以應政府現任之要求。對中共入聯合國之問題。藉以早日解決。

美軍保衛金馬不成文法規定

多明尼加。廿五日加拿大社電。美上議員摩斯。為美利加州州長致電。他在此間表示。美國參與金門之保衛戰。實是不公平之舉。

業主怨恨建橋惹起土庫水浸

雲南。有許多雲南之業主。昨表示憤怒。因第二港新橋之建築。惹起土庫水浸。

吳公虎國畫展在華埠舉行

雲南。名畫家吳公虎。在華埠舉行國畫展。各界人士。往參觀者絡繹不絕。吳氏畫展。將於今日(廿五日)星期日下午七時至九時。在華埠山打根街三十七號三樓山打根公所大禮堂舉行。時間每日下午二時。至十時。吳教授將於每晚八時。至九時半。即席揮毫。歡迎各界參觀。

電髮唔對辦要賠五千元

香港訊。九龍地方法院前日提訊一宗罕見之民事訴訟案。該案由於一位外籍女郎因電髮不對辦。向法院申請要求髮店賠償五千元。該女郎名瑪瑪斯女士。伊乃一名演員。藝名為戴妮妮亞小姐。伊住沙咀摩地道萬邦酒店。延律師律師行之莫里東律師代表向九龍地方法院控告髮店二十四號一門理髮店東余浩清。申請控訴。內容指該理髮店將伊之頭髮弄壞。要求賠償五千元並付訟費。被告理髮店老板余浩清。表示出英國之立場。

加外長在聯大責中共用武力

紐約。聯合國總務部廿四日加拿大社電。外交部長史密司。在聯合國大會。表示反對中共強迫加入聯合國。求取代表代表中國之席位。他指責中共用武力地擴大大陸邊境軍之基地。

移民部聯絡官謂移民要進步

雲南。加拿大移民官。只能對新移民予以一些便利。但他們自己仍要努力進步。

噴射式民航機已直通港加線

雲南。加拿大太平洋航空公司之新噴射式民航機。已自星期日。起。通行東京及香港線。替代超等DC-8型民航客機。

聯大通過拒絕中共入聯合國

紐約聯合總部。廿四日美聯社電。聯合國大會已拒絕印度之提議。不討論中共在聯合國地位之問題。中國席位。仍為國民政府代表所有。

軍警將保護返蘇加波人

雲南。檢察官邦華。已答應派軍警往保護返蘇加波人。

業主怨恨建橋惹起土庫水浸

雲南。有許多雲南之業主。昨表示憤怒。因第二港新橋之建築。惹起土庫水浸。

吳公虎國畫展在華埠舉行

雲南。名畫家吳公虎。在華埠舉行國畫展。各界人士。往參觀者絡繹不絕。吳氏畫展。將於今日(廿五日)星期日下午七時至九時。在華埠山打根街三十七號三樓山打根公所大禮堂舉行。時間每日下午二時。至十時。吳教授將於每晚八時。至九時半。即席揮毫。歡迎各界參觀。

天氣報告

今日時陰時晴。有微風。最高溫度為五十五度。最低溫度為四十五度。